

我市召开市级领导干部会议传达省委决定

李柳身任市委副书记, 提名为市长候选人

省十一届人大常委会第二十三次会议已任命郭洪昌为省政府秘书长 鹤壁市第九届人民代表大会第四次会议已选举魏小东为鹤壁市市长

□记者 李江涛 孙自豪

本报讯 昨日, 我市召开市级领导干部会议, 传达省委关于洛阳市主要领导调整的决定。

省委决定, 李柳身同志任中共洛阳市委副书记、常委、副书记, 提名为洛阳市人民政府市长候选人, 不再担任中共郑州市委副书记、常委、委员职务。郭洪昌同志任河南省人民政府秘书长、党组成员、办公厅党组书记, 不再担任中共洛阳市委副书记、常委、委员, 市人民政府市长职务。魏小东同志任中共鹤壁市委副书记、常委、副书记, 提名为鹤壁市人民政府市长候选人, 不再担任中共洛阳市委副书记、常委、委员职务。省人民政府秘书长、市长职务的任免, 按有关法律规定的办理。

日前, 省十一届人大常委会第二十三次会议已任命郭洪昌为河南省人民政府秘书长, 鹤壁市第九届人民代表大会第四次会议已选举魏小东为鹤壁市人民政府市长。

市委书记毛万春主持我市市级领导干部会议。省委组织部常务副部长王保存等出席会议。

王保存: 把思想和行动统一到省委的决定上来

王保存受省委常委、组织部部长邓凯委托, 在大会上作重要讲话。他说, 这次洛阳市主要领导的调整和变动, 是省委从全省工作大局出发, 根据工作需要和干部交流的精神, 通盘考虑、慎重研究决定的。

王保存指出, 洛阳在全省经济社会发展的大格局中具有非常重要的地位, 并代表省委省政府充分肯定了我市近年来各项工作取得的显著成绩, 肯定了郭洪昌同志和魏小东同志在洛阳期间的工作。

王保存说, 李柳身同志是河南武陟人, 1957年10月出生, 1981年3月参加工作, 1984年12月入党, 在职研究生学历, 经济学

硕士。在省计经委先后担任过农业处处长、农经处处长, 到郑州市工作后, 先后任政府副市长, 市委常委、统战部部长, 市委常委、常务副市长, 郑东新区管委会常务副主任(正厅级)、党工委副书记, 郑州新区管委会主任、党工委副书记, 郑州新区工委书记, 郑州市委常务副书记。李柳身同志政治立场坚定, 理论水平高, 能够认真学习邓小平理论和“三个代表”重要思想, 深入贯彻落实科学发展观, 坚决贯彻执行党的路线方针政策, 认真落实省委、省政府和市委的决策部署, 自觉与党中央保持高度一致。李柳身同志工作思路清晰, 熟悉经济工作, 组织协调和驾驭全局能力强; 勤于学习, 善于思考, 主动深入基层调查研究解决实际问题, 坚持原则, 公道正派, 待人诚恳, 处事稳重, 作风民主, 团结同志, 群众威信较高。省委认为, 李柳身同志担任洛阳市委副书记、市政府市长人选是合适的。相信李柳身同志一定能够在省委、省政府和洛阳市委的正确领导下, 团结带领市政府一班人, 紧紧围绕市委各项工作部署, 真抓实干, 狠抓落实, 不断推动洛阳经济社会发展各项事业取得更大成绩。

王保存强调, 洛阳市主要领导的调整, 是全市人民政治生活中的一件大事。希望大家把思想和行动统一到省委的决定上来, 带头讲政治、顾大局、守纪律, 恪尽职守, 团结协作, 努力保持洛阳经济社会发展的良好势头, 让省委放心、让全市人民满意。

王保存对洛阳市领导班子建设提出了四点要求: 一要立足于学, 做勤奋学习的表率。二要立足于转, 做加快转变的表率。三要立足于做, 做忠诚履职的表率。四要立足于实, 做求真务实的表率。

毛万春: 共同为实现福民强市总体目标努力奋斗

毛万春在讲话中说, 这次洛阳市主要领导的调整, 是省委从全省大局出发, 根据洛阳

工作需要和干部队伍建设实际作出的重要决定, 充分体现了省委对洛阳整体工作的肯定和加强。衷心祝愿郭洪昌同志、魏小东同志在新的工作岗位上做出更大贡献。他们为洛阳发展所作出的突出贡献, 全市人民不会忘记。李柳身同志工作经历丰富、与人为善、熟悉经济工作、善于配合、作风务实。衷心欢迎李柳身同志加入洛阳大家庭, 相信李柳身同志一定能够把过去工作中的好经验、好做法带到洛阳, 为加快洛阳发展作出更大贡献。

毛万春表示, 坚决拥护省委的决定。全市各级各部门一定要全力支持、配合好李柳身同志开展工作, 共同为实现福民强市总体目标努力奋斗, 让省委放心、让全市人民满意。

李柳身: 以扎扎实实的工作成效 回报期望和重托

李柳身在讲话中说, 省委决定让我来洛阳任职, 是对我的信任和鞭策, 我坚决拥护和服从。从今天开始, 我能够作为洛阳大家庭的一员, 为洛阳发展和进步贡献微薄之力, 感到非常荣幸和自豪。洛阳是全国重要的工业基地, 也是历史悠久的文化名城, 在全省乃至中西部地区都具有十分重要的地位。省委对洛阳的发展高度重视, 对洛阳的领导班子建设非常关心。近几年来, 省委不断选派优秀

领导干部充实到洛阳干部队伍, 使洛阳历届领导班子始终保持很强的战斗力。特别是在毛万春书记、郭洪昌市长带领下, 洛阳领导集体更加坚强团结, 发展思路更加科学明晰, 干部队伍更加勤奋敬业, 干部精神更加昂扬奋发, 形成了政通人和、干事创业的大好局面。能够在这种局面下来到洛阳工作, 既是组织的信任, 也是和大家的缘分, 更是我一生的荣幸。我们肩负着在市委坚强领导下推进洛阳新跨越的历史重任, 我对加快洛阳发展充满信心, 相信洛阳明天一定会更加美好。

李柳身表示, 今后将按照市十次党代会提出的谋在持续、为在持续、路在持续、转在持续的工作要求, 持续抓好各项工作: 一是持续坚持尽心竭力抓发展, 二是持续提升政府的工作水平, 三是持续维护好团结发展的大好局面, 四是持续抓好廉政建设, 五是持续加强自身学习。

李柳身最后说, 洛阳的发展已经进入重要战略机遇期, 全市人民对加快发展的要求非常迫切, 省委、省政府也对洛阳寄予厚望。我将与洛阳广大干部群众一起, 在市委的坚强领导下, 咬定目标不放松, 坚持发展不动摇, 加快发展不懈怠, 凝心聚力不折腾, 抢抓机遇, 只争朝夕, 励精图治, 忠诚履职, 尽自己最大努力把洛阳的事情办好, 以扎扎实实的工作成效回报组织和洛阳人民的期望和重托。

市领导周宗良、王全乐、高凌芝、宋殿宇、陈向平, 在洛的市级领导参加会议。



- 1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 荟萃本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10650300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655385订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。